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Dragomelj, 1.9.2008

OBVESTILO
Spoštovani učenci in starši!
Uporaba mobilnih telefonov je postala nekaj tako običajnega, da si vsakdana brez njih skoraj ne znamo več predstavljati.

Mobilni aparat že dolgo ni več le telefon, temveč je z njim mogoče početi tudi mnogo drugih stvari; otroci veliko uporabljajo splet, pošiljajo SMS, gledajo filme, igrajo igrice, poslušajo glasbo, uporabljajo fotoaparat, snemajo ...

Žal pa poleg prednosti razširjenost mobilnih aparatov in prepogosta uporaba le teh prinaša tudi nekatere slabosti.

Na naši šoli opažamo predvsem slednje:

· MANJ MEDOSEBNE KOMUNIKACIJE, 
ki je za celostni razvoj mladega človeka izredno pomembna: opažamo, da se učenci zaradi uporabe mobitelov in drugih avdio-vizualnih naprav med seboj vedno manj pogovarjajo, saj veliko pozornosti posvečajo mobilnim napravam.
· NIŽANJE NIVOJA BESEDNEGA SPORAZUMEVANJA;

zaradi spodbujanja uporabe kratkih sporočil ter hitrega komuniciranja mladi uporabljajo nižji nivo sporazumevanja in ga nato pogosto prevzamejo tudi v medosebnih odnosih.
· IZPOSTAVLJENOST SEVANJU;
večje število prižganih mobilnih naprav v zaprtem prostoru po nekaterih raziskavah predstavlja potencialno nevarno sevanje, ki lahko povzroča trajne poškodbe posebej pri mladih ljudeh.

Ker si želimo te negativne posledice preprečiti, smo se tudi na podlagi dobre prakse drugih šol v Sloveniji in tujini učitelji odločili, da uporaba mobilnega telefona na naši šoli ni več zaželena.
Obveščamo vas o spremembi hišnega reda ter starše prosimo, da v dobro svojih otrok pripomorete k spoštovanju sprejetih pravil.
Želim vam uspešen pričetek šolskega leta in vas lepo pozdravljam.


Ravnateljica


Metka Murn

Dragomelj, 1.9.2008

SPREMEMBA 
HIŠNEGA REDA
V šoli je kakršna koli uporaba mobilnih telefonov med poukom prepovedana.

V šoli je za učence prepovedana uporaba mobilnih telefonov tudi v času odmorov in drugih dejavnosti, ki jih organizira šola. V primeru nujnega telefonskega klica domov, se učenec o tem lahko dogovori z učiteljem in klic opravi v tajništvu šole.

V primeru, da učenec v šolo prinese mobilni telefon, zanj tudi v celoti odgovarja, šola pa šteje, da ga ima učenec v šoli z vednostjo staršev.

Če učenec mobitel uporablja in ovira šolsko delo (to velja tudi na dnevih dejavnosti,

športnih dnevih, ekskurzijah …), mu ga učitelj začasno odvzame. Učitelj učencu odvzame mobilni telefon tudi, če ga kakor koli uporablja na hodniku, straniščih, garderobah ali drugih prostorih šole. Odvzeti mobitel učitelj preda ravnatelju, kjer telefon lahko prevzamejo učenčevi starši.

O odvzemu mobilnega telefona ali drugih predmetov učitelj obvesti starše.

Strogo je prepovedana uporaba mobitelov z namenom fotografiranja ali snemanja v šoli.

Šola za poškodovane, izgubljene ali odtujene mobilne telefone ne odgovarja.
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