REVOLUCIONARNO LETO 1848
Leto 1848 imenujemo tudi pomlad narodov. Na Slovenskem sta se v tem času oblikovala dva politična tabora: 

· KONZERVATIVNI TABOR, ki ga je vodil Janez BLEIWEIS. Zavzemal se je za razvoj kmetijstva in obrti. Izdajal je časopis KMETIJSKE IN ROKODELSKE NOVICE. 

· LIBERALNO-DEMOKRATIČNI tabor, ki ga je vodil France Prešeren. V tem krogu so bili Matija Čop, Andrej Smole…). Zavzemali so se za svobodo narodov in posameznikov. Svoja literarna dela so objavili v almanahu Kranjska čbelica. 
Oba tabora sta nasprotovala ILIRIZMU (ideji o združitvi južnih Slovanov v en narod za enim jezikom. Med taboroma je prišlo do spora glede pisave (bohoričica, gajica). 

Revolucija, ki je po Evropi izbruhnila leta 1848, je Slovencem prinesla odpravo TLAČANSTVA, vendar so zemljo kmetje morali odkupiti. To je povzročilo propad marsikaterega kmeta. V Avstriji je zavladal Franc Jožef. 

Slovenci so sestavili svoj PRVI SLOVENSKI POLITIČNI PROGRAM ZEDINJENA SLOVENIJA, ki je zahteval uvedbo slovenščino v šole in urade, združitev Slovencev v avtonomno enoto v okviru Avstrije. Program je v dunajskem parlamentu prebral duhovnik Matija Majar Ziljski, vendar ni bil sprejet. 

Po revoluciji so v Avstriji znova uvedli absolutizem.
